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1. twuwpwinid unynpmd B 36 wowlbpwn: Lpwlp tunws bt qnuygbpny wjbybu, np

mipwpwignip nuyjh Ynnphtt tunnws E wnehly, ptun npnud wnehljutiph ninhn Yhut £ tunnws
nnuikph Ynnphi: Luih” wnehl hu puuwpubnd:

1)12 2) 24 3) 20 4) 15
2.a,b,c UtJhg nuppbp npuljut pytph wytyhuhtt b4, np @’ =b* b b* =¢*: Uy nhypnid.
1) a=c Da’=c 3)a’ =c 4 a=¢
3. Ukquih pnpnp Ynqubpp wdpnne pdbp kb b bpw wwpughsp hwduuwp b 5-h: bush” &
hwJwuwp Uts hhupht wnpuptp wulniuttph gnidwpp:

1) 60° 2) 90° 3) 105° 4) 120°
4. 2npu hwonpnuljut pwjwut pytp puuwynpgws b wddwbt jupgny b hwinhuwinid tu
puinuthp ryh hudwyuwunuwupiwiwpwp hwqupwynptubph, hwpnipwdnpubph,
nwutunnpiph & dhwynpibph  pywipwhibpp: Oppuwin®] Yubkswhw phip, ek pih
pYutpwttbpp gpdtt hwljupwly fupgny:

1) 1000 2) 3087 3) 3870 4) 4000

5. Lwlth” pwipwh nitih (25%)2-(52)° phip.
1) 110 2) 112 3) 113 4) 111

6. Unnpnhttwnwyhtt hwppnipyjut 1-t punnpynid wunljipgws £

ABCD munnuilyniup, nph Ynnutpp qniquhbn kb §nnpphtwwnwght A D

wnwgpubpht: N"p ququph opnhiwnh hwpupkpnipniip tpu
wpughuht §jhtuh dkdwgnyup:

1) 4 2) B 3) C 4) D

7.0°p pyht Jupnn b hwdwuwp 1htb] hhtug juwnniubph dAwgbph dhohti putiwlyp.
1) 3,7 2) 4,4 3) 4,5 4) 4,75

8. AC hhdpny ABC hwjwuwpwupnit bnwuljjut BC Ynnuh ypu bodws
ku K b M Yhnbkpp wytwybu, np AM = KM b LCAM = ZBAK (nku
uljupp): I"hz‘[la E hwJuuwp K4Cwuljniup:

1) 300 2) 450 3) 750 4) 60°

n’ =2

9. Lwlih” phiwljul 7 phy Yw, np wudpnne phy L.

1)2 2)4 3)0 4) wy] wunwupiwh
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10. a b b puwuit pytpp wyuyhuhtt kb, np 24a b 186 pybtpp hwunhuwunud G 1phy
hunpuwttupnubn: I"hz‘[la EhwJuuwp a+5 gnidwuph thnppwugnyytt wpdtpn.

1)18 2) 24 3) 21 4) 15
11. L&nud gnpubipp Jud jubwy b jud juwniyn: Yuwwnywn gnpunbph pubwlp wgkg 60%-n1,
hul] utiws gnpinbtiph pwbwlp 60%-ny yuljuwutg: Upyniupnid juwnywn b jubiwy gnpunbph
pwbwljutiph hwpwpbpnipiniup hwjwuwpytg ujgpnid Enus jutiwg b juwnywn gnpunbkph
pwluljtbph hupupbpnipjuip: Luih” wnlnum] thnpukg gnpunkph punhwinip puwtwlp:

1) w&kg 20%-ny 2) ijwqtg 20%-ny 3)ujwuqtg 80%-ny 4) w)] Wunwupiwbh

12. Ljupnud yunbpdws tu punhwinip jEunpnunyg Epkp punwlniuhutp: Gnpp
punwljniunt dwljkpbup hwjwuwn k 6-h: I"hz‘[la E hwjuwuwp undbpugpdus
wnhpnyph dwulbpbup:

1)18 2) 24 3) 15 4) 12
13. Puspwiin ] twhwnp puquuuyunlly pih puenpn dwuh g—]} , npuyiugh unwgyh

uljgpiwjuits pyh YEuh tnwwyunplp.
1)2 2) 18 3) 4,5 4)6

14.a npuljwit phyp thnpp kuklhg, huy b phyp uks L ukhhg: Zknbywy pytphg npi k
wdktwdbon:

1) a+b 2)ab 3) % 4) htwpunp sk npnoky
15. Zwpyty x3 + % , iph x +i = 6:
1) 198 2)216 3)18 4) 108

16. Bnwuhy phyp uljuynid £ 4 pdubpwbny: Bpt wjt wnbknuihnpjubip pdh JEpop, wyuw
3 .

junugdh dp phy, npp juqumd Fulgptwtub pp 2 -p: 0 pb £ uhgptulub php:

17. 15 pyhtt wohg b dwpuhg Ygugnphiny djului pYubpwt uvnwbtnud ku 15-htt puquuuqunply

rhy: Funubk] vnugyws punwithy pyh pyuiipwuibph gnidwph dkdwgnyt httwpwynp wpdbpp:

18. Qkpdwbwdp A-hg B tmmjuwhwtighuwnp qunid £ 5 opnid b kpununtunid £ 7 opnud: Lwuwnp
pwlth” opnud A-hg jqtiu B:

19. 2017 wwuptpyh pnnp pubpwbtpp mmwupptp tu b Jipohtt pwipwp Uts E twpunpn
tptiph gnudwnph Ypltwlhhg: 9Epehtt wmbtqud pwlth” mwuph wpwe tidwh puh nknh niukghy:

20.Lwih” wiqud oplu pupugpnid dwd b pnwk gnyg wynn ujwpubpp Jiuqdk ninhn
wtlpnie



